ŘEMESLNÝ JARMARK U NÁS V MŠ

Únor je čas masopustu, veselí, převleků za maškary. I u nás ve školce bylo veselo. Děti měly krásné kostýmy nejrůznějších pohádkových postav -  někdo z dílny maminčiny, jiný z obchodu, každopádně jsme se hodně nasmáli.  V dřívějších dobách na vesnicích lidé ale neměli peníze na utrácení za kostýmy a tak se např. řezník převlékl za kominíka, kominík za ševce, švec za pekaře a když se pak všichni sešli, byla to náramná legrace.
S dětmi jsme si tedy povídali o tom, jak to dříve bylo, jaká řemesla lidé vykonávali, co k řemeslu potřebovali, jaká povolání se zachovala dodnes byť v jiné podobě, proč lidé pracují, jak pracují rodiče a čím by chtěly být děti, až vyrostou a proč. A protože se děti nejlépe učí prožitkem, vyzkoušeli jsme si některá řemesla na vlastní kůži. Švadleny šily hračky, vyšívaly šaty,  dráteníci zdobili barevné sklenice drátky a korálky, truhláři vyráběli nábytek ,  hrnčíři nádobí,  kuchaři napekli koláče, rohlíky, vánočky,  preclíky,  zedníci stavěli dům z cihel na hraní,  košíkáři pletli košíky,  šperkaři navlékali náhrdelníky, cukráři modelovaly pamlsky  a paní mlynářce postavily děti celý mlýn i s mlýnským kolem, pytli mouky a vodníkem!  Ševci si pak při šití bot možná zpívali: 
„Šili, šili ševci boty, sedlákovi do roboty
šili, šili ševci boty sedlákovi do pole.
Šidli, šidli švec, zlámal kopytec,
zlámal kopyto, odpusťte mu to.“
Při takové písničce šla jistě ševci práce rychle od ruky. Dnes již některá řemesla zanikla,  proměnila se v jiná a tak jsme se vydali na průzkum městem Boskovice a objevovali,  kde,  kdo a jak pracuje. Např. policie, hasiči, učitelé, poštovní doručovatelé, kadeřnice, číšníci a kuchaři v restauracích, prodavači v různých obchodech, lékaři v Hippokratu apod. Samozřejmě i ve školce pracuje několik profesí – to byla hádanka pro děti.
Prožitkové učení v souvislostech je nejefektivnější forma učení, a když je u toho i zábava, tak to určitě nezapomeneme. Chodba školky je plná výrobků od dětí jako důkaz. Na tuto výstavku jsme pozvali děti z prvních tříd základní školy, děti z MŠ Boskovice a vítáni jsou i všichni ostatní. 
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